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	CANDIDATO
	LIVELLI DI COMPETENZA
	

	
	scarso
	insufficiente
	sufficiente
	buono
	ottimo
	Punteggio

	
	1
	1½
	2
	2½
	3
	assegnato 
allo studente

	A
	Decodifica del 
problema
	l'analisi è scorretta e fraintende o trascura 
molte parti 
del problema
	l'analisi è imprecisa e si riferisce solo a una parte del problema; trascura parti importanti
	interpreta soddisfacentemente 
parte del problema, ma l'analisi è superficiale
	interpreta correttamente i punti salienti del problema ma l'analisi è poco approfondita
	interpreta correttamente e approfonditamente il problema nella sua interezza
	/3

	B
	Utilizzo degli 
strumenti disciplinari
	non conosce l'uso degli strumenti che usa o 
non ne usa affatto o 
li usa in modo scorretto
	l'uso degli strumenti è superficiale ed approssimativo
	fa un uso soddisfacente degli strumenti fondamentali; ne trascura altri più efficaci
	fa uso corretto degli strumenti principali e di alcuni strumenti più approfonditi
	fa uso appropriato di tutti gli strumenti occorrenti con 
perizia e efficienza
	/3

	C
	Esposizione della soluzione
	linguaggio e notazioni rendono difficile la comprensione della soluzione esposta
	linguaggio e notazioni 
sono approssimativi 
e l’esposizione è poco chiara
	linguaggio e schemi 
comprensibili 
anche se in alcuni casi 
 inadatti o poco corretti
	l'elaborato è ben esposto con rare scorrettezze 
o imprecisioni
	l'elaborato è molto ben esposto, con uso di linguaggio, schemi e notazioni corretti
	/3

	D
	Efficacia della 
soluzione
	la soluzione non risolve il problema neppure in minima parte
	la soluzione risolve solo parzialmente il problema con inesattezze e scorrettezze
	la soluzione è accettabile seppure risolva con strumenti non efficaci le richieste dal testo
	la soluzione proposta è abbastanza efficace ma non sufficientemente efficiente
	la soluzione proposta è una delle migliori possibili e risolve con efficacia ed efficienza il problema
	/3

	E
	Completezza della soluzione
	la soluzione trascura la totalità dei quesiti richiesti dal problema
	la soluzione non risolve gran parte del problema e tralascia richieste o argomentazioni  indispensabili
	la soluzione proposta trascura alcuni quesiti del problema ma ne risolve la parte più importante
	la soluzione proposta trascura pochi quesiti richiesti che non risultano fondamentali nel problema
	la soluzione proposta risolve tutti i punti richiesti dal problema senza trascurare alcuna ipotesi
	/3

	 

 
	Il voto è la somma dei punti, arrotondato al numero intero: 
	/15


Firme dei commissari
voto finale
	
	
	
	
	
	
	Il Presidente della Commissione

	
	
	
	
	
	
	


Sassari, li ___/____/20______
